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21 on ferme lintermuptens K1) 1l ne se passe nen! Four amorcer le thynistor, 4 faut envoyer une unpulsion de
conrant dans la gichette du thyristor en fermant lintermaptens K2 (K1 restant fermé): la lampe L s'allume. 51
maintenant on owwre K2, la lampe continue de briller. Four I'étemndre, o'est-a-dire bloquer la conduction, 1l faut
ouvrif K1 de mamére i faire chuter la d.d.p. anode-cathode 4 une valenr nulle ou presque.

A noter que s on inverse les polarités de 'alimentation (BA), le thyristor ne s'amorcera pas: i est en effet

polanisé, comme une diode.



